

# 大嘴哥 你又调皮了

成龙自曝曾在香港拿枪逼退黑社会的威胁，当地警方已介入调查

据香港媒体报道，国际著名巨星成龙再生事端，他早前接受一份杂志访问时声称，在香港曾被二十多人拿着西瓜刀包围，要私下动用三支枪及六个手榴弹面对敌人的围攻。他的言论惹火之余，却涉嫌违反香港法例，香港警方决定介入调查。

## 大嘴惹祸 在港非法持有枪支 最高刑罚可判终身监禁

据悉，成龙今年12月11日接受某杂志访问时，被问及成立香港演艺人协会的原因，他直言不讳地指出，是要替演艺界受到不公平对待的艺人出头，并亲述了以上曾与黑社会对峙的惊心场面。

在访问曝光后，各界对成龙的“持枪言论”议论纷纷。根据《本港的火器及弹药条例》第238章内的第13条规定，若任何人

持有枪械或弹药，但是没有保管权牌照或经营人牌照，即属犯罪；一经定罪，最高刑罚为罚款港币10万及监禁14年。此外，根据第238章中第18条的“携带枪械或弹药或仿制火器意图犯刑事罪”指出，任何人在无合理解释情况下，便持有枪械或弹药，即属犯罪，最高刑罚为判处终身监禁。

## 难有下文 是否是真军火 香港警方举证有困难

对香港法律颇有研究的律师陆伟雄接受记者访问时表示，香港警方近日介入调查，但即使找到目击证人，目睹过成龙曾在香港携带枪械，甚至成龙本人亲自承认，但警方未必有足够的证据提出检控：“因为在举证过程中，警方必须请军火专家检验嫌犯所持的武器是否为真军火。”由于成龙谈及的肇事枪械、手榴弹

或已不知所终，即使警方提出检控，若没物证，法官也不会判罪。考虑到警方在举证上有一定困难，所以陆伟雄初步估计警方会先传召一些人问话以开展调查：“假设有人知道成龙当年将肇事枪械埋藏在哪里，警方根据线索又找到该批枪械，再经验证是真军火，那么警方便会有足够证据，落案起诉。” 腾讯



## 中国书画院天目湖创作基地奠基

昨天上午，中国书画院天目湖创作基地奠基仪式在常州溧阳天目湖举行。据悉，天目湖创作基地是中国书画院在全国成立的首个创作基地。

中国书画院成立于2004年，隶属于全国唯一的国家级综合性艺术科研机构中国艺术研究院，是国家级书法创作与研究的常设机构，也是中国书法研究的顶级机构。

江苏省国画院副院长、江苏省书法家执行院长管峻，11月

刚刚就任中国书画院院长。“现在有很多所谓的‘创作基地’只是挂牌，没有什么实质性的活动。我希望在此成立的创作基地，能够真正地推动书法的发展，为书法艺术做一些实实在在的事儿。”管峻说。

创作基地定址溧阳，与溧阳悠久的历史、深厚的文化底

蕴不可分。唐代诗人孟郊曾任溧阳县尉，在溧阳写下了《游子吟》，流传千古；唐代大诗人李白多次游历溧阳，他在溧阳酒楼与著名书法家张旭痛饮长叙，传说席间由李白吟诵，张旭笔录了弥足珍贵的长诗《宴别张旭于溧阳酒楼》（猛虎行）。

中共常州市委常委、宣传部部长徐缨在奠基仪式上表示，天目湖创作基地的成立，为江苏书法艺术的交流发展提供了更多的契机。“春节前我们准备带一批中国书画院的书法家们，到常州进行一些慰问活动。”管峻表示。

现代快报记者 徐馨儿



管峻在奠基仪式上讲话

## 刘晓庆来宁 带的龙套也大腕

本周日，刘晓庆将随话剧《风华绝代》剧组来宁，为25日的演出做准备。昨天，主办方告诉记者透露：“刘晓庆方面表示，南京是他们相当重视的城市，特地邀请了几位资深话剧表演艺术家加盟南京站的演出。”

据悉，此次《风华绝代》的演员班底以天津人艺的话剧演员为主，这也是导演田沁鑫首次跟国家话剧院以外的剧团合作，刘晓庆是绝对主角，然而天津人艺数名国家一级演员的加盟，也为这部话剧增色不少。著名演员马捷扮演赛金花的“蓝颜知己”，曾在《金粉世家》《康熙王朝》《黑洞》等影视作品中

有不俗表现的马捷，此次将以其特有的“反派气质”为《风华绝代》再添绿叶。此外，在演出阵容中，还包括刘景范、王世文、李起厚等20余名优秀演员。

“前不久《风华绝代》签约百场的发布会举行时，赵文瑄现身，表示要在南京站演出时客串，其实南京站的演出中也有大腕客串，比如李起厚。”记者了解到，李起厚从事话剧表演五十多年，“之前考虑李起厚老师年岁已高，很少有城市的演出请其出山，这次南京站主办方特别要求李老师来演李鸿章，他绝对是重量级的演员了。” 现代快报记者 刘磊

世界名城合作伙伴及全球生态旅游小姐指定整形医院 / 亚洲连锁品牌 / 亚洲明星整形医院 / 2010全球华人最信任的国际整形医院 / 国际医美之美容整形品牌 / 《美丽梦工场》全程打造医美

# 康美国际 跨年群星盛“惠”

2012铸就实力年终感恩回馈

## 年终盛惠一

超值单品，美丽轻松带回家

① 微针美塑：购买一套即送无痛麻醉和胶原水晶面膜各一套。

② 口腔美容：欧诺精品美容冠仅需 3880 元，第二代纳米冷光美白仪仅 2200 元。

③ 眼部整形：韩式无痕割双眼皮，仅需 2980 元；魅力双眼皮，仅需 1980 元。

④ 胸部整形：美国曼托丰胸硅胶丰胸术直降 8000 元。

## 年终盛惠二

VIP 有礼，消费送积分

活动期间，VIP 客户消费，即可获赠最高 45% 积分。

更多项目优惠，敬请垂询：400-600-6262



鸣篇巨制9载风云  
热烈庆祝康美国际整形·爱在女人心新年演唱会圆满成功



Nasica

微整形 在康美

本活动最终解释权归康美国际整形医院所有。

康美国际各大中心 全球定制国际美

